

文 / 大陆大法弟子 梅馨

# 一本“禁书”带我回天堂

因父母都在医院工作较忙，我从小在爷爷奶奶身边长大，爷爷奶奶都是文盲，人很善良，从农村到城里来给儿女做饭、看孩子，但他们虔诚的信佛、礼佛，经常会走很远的路，带着幼小的我去庙里拜佛烧香，叫我磕头我就磕头，也不问为什么，爷爷奶奶也从不告诉我为什么要拜佛烧香，但叫我妹妹磕头时，妹妹就坚决抵制不肯磕头，回家还向我父母告状，说爷爷奶奶叫她给泥巴人磕头。由此看来，人的根基确实不同。上小学后我年年都是“三好学生”，考试从来都是双百分，学校还把我选为羽毛球选手苗子培养，每周去省体育馆训练一次，因学习好又听话，家人都很宠我，总之那时好似一切都很顺利，好似泡在蜜罐里一样甜。谁知人生总是好景不长，小学三年级时邪教就开始了”文革“运动，从此学校就陷入混乱停课了。

我从小喜欢看小说，不上课了就看书，什么书都看以便打发时间，那时西游记、红楼梦等许多名著都被国家列为所谓“禁书”，谁看就是反革命要抓去坐牢，所以我看得最多的就是小说，也不知是谁给的，反正手上总是有书，长大上班后因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都偷偷叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。年轻时我每周都要去单位医务室看病拿药，等结婚生孩子后身体更差了，三十九岁时就在家呆着病休了，病休工作单位是不发工资的，一分钱没有。那时我的病很多，什么肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等等都得过，我病休后就专职看病，心想一定能把病看好的，结果请医院教授、专家看了三年也没看好，钱花了不少，身体反而越来越糟，我无奈之下就去附近一家道观里烧香磕头，也未见好，我常去的观里有位道长，曾直言告诉我，说我前生曾多次转生在皇宫里当王妃、皇后，干了许多坏事，害过人，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我听了哪里肯信，从小早已被邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时的我每天度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下，不能逛商店，不能旅游，只能呆在家里受煎熬，看着幼小体弱的儿子，觉得自己命好苦，对人生早已是万念俱灰。

## 返本归真回天堂

1999年三月底的一天，我外出晨炼时发现，校园里有一群人在打坐，男女老少都有，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰法轮功，我问该功能否治病，答曰治病效果奇佳，我当时就要求学炼法轮功，这时辅导员走过来递给我一本《转法轮》说，你先回去看看这本书吧，觉得好再来学也不迟，当时我给她钱也不要，说先把书拿回家看，如果觉得好，再给十元钱把经书请回家。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭失声，我从小大看过很多书，从未因为看书流过眼泪，我外表看似柔弱，但骨子里却很坚强很有主见，不会被什么东西轻易打动，当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就像见到阔别已久的亲人一样，再翻到前面看看师父的照片，虽觉得亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉得这书写得太好了，句句都写到我心里去了，而且一边看书，一边还不停的拉肚子，虽然拉肚子但身体却不难受，我心里想着，可能是师父在给我净化身体吧，连续看了三天《转法轮》后，我就去找辅导员，要求学炼法轮功，我炼法轮功仅仅一个月后，就把所有的药都扔了，感觉自己无病一身轻，仿佛回到了年轻时代，觉得自己又从新活过来了，获得了新生，看着天空又蓝了，生活又充满了希望，一切都那么的美好，丈夫见我炼法轮功身体好了，脾气好了（以前他起绰号叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。我单位的同事们也都说：“法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了，现在她身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不争不抢，皮肤白里透红发光，不象人间的皮肤，象天上的皮肤，也不用花钱做美容，业务干的多、挣钱多，孩子品学兼优高大师，法轮功就是好”。

然而命运总是和我开玩笑，好景总是不长，炼功仅仅四个月后，1999年七·二零，江泽民出于个人妒忌，不顾政治局其他六人的反对，悍然发动对法轮功的残酷迫害，并把《转法轮》列为所谓“禁书”，在全国发动公安烧书、毁书，对神佛犯下滔天大罪，古人说的好，打僧骂道，必遭恶报。因幼时经历过“文革”，我知道所谓“禁书”都是好书，所以迫害开始后，我仍然坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法，一步到位。通过不断看《转法轮》，慢慢悟到：法轮功不是气功，而是真正的佛家修炼功法，只是以气功的形式传出而已，我已经在修佛了！而且是在常人社会中修炼，不用进庙就可修佛！这是我以前万万从未敢想过的事。

炼功时间不长，我的天目就开了，能看到另外空间师父的法身，看到同修们高低不一的功柱，并亲身体会到白日飞升，晚上做梦在夜空的树梢上飞行，还可以随意躺着飞、站着飞，有时也在天花板上飞，后来因为自己胆子小，悟性差不敢看，请师父把天目给关上了。大法修炼才短短几个月，我就在梦中真实的回到了自己的天国世界，而且是带着儿子一起回天国世界的，见到了天国世界的亲人，他们都是西方世界的神。就这样，从小被邪党无神论洗脑的我，通过亲身实践走上了返本归真的金光大道。

所谓“禁书”《转法轮》其实是一本天书，仅仅短短几个月，就把我从人间地狱带回了美丽的天堂。

## 痴呆儿变成栋梁材

我儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡，长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈，很多夜晚我和丈夫都在医院病床上陪他打针，儿子长到三岁时还不会说话，同事们背地里都悄悄议论，说我生了个痴呆儿，上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负，我得法后就叫儿子和我一起修炼，儿子说等我放暑假后再炼，结果儿子放假后，在公园里才炼了几天功，法轮功就被邪党给无理取缔了，那年儿子刚满11岁。江氏集团发动无理的猖狂迫害后，我和儿子就在家看《转法轮》、再加上炼功，炼功后儿子也不再发烧咳嗽了，再也不用打头抱了。

2000年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起进京为大法喊冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单，揭露江泽民的罪行。后来我被邪党非法关押劳教，因无人照看，儿子被丈夫送进寄宿学校住读，有一次学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名，我从劳教所、洗脑班回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，而且品学兼优，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子，及至儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在学校的孩子都很娇气，儿子却品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，身为副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人，老师和同学都很喜欢他，最后儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试并拿到证，其实国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说你儿子真优秀，你关在里边不在家，他自己还学得这么好，长得这么帅，我笑着说他有神在管哪，比我管强多了，同事再也没人说我生了个痴呆儿了，是大法改变了儿子的命运，使他从一个小病秧子成为一个栋梁材。有一次我梦中清楚地看到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。那时儿子修炼还仅仅两个月，我俩就同时被师父推到位了。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。

## 不朽的东方文明

# 每年一次中国最高级别的气功观摩会

文 / 李东升

中国民间流传的东西很多，但是最让人感到神秘莫测的却是古老的气功修炼界。谁也没想到，许多网络小说谈到的俗世修真，绝世高手等等，在现实生活中竟然是真实存在的。

一天，运输部的炎书记找到我：小佐，有一位气功师要来咱们厂，星期五在电讯大楼做气功报告。咱们运输部二千多人就得了两张票，现在给你一张，你去听听吧。

我一听，顿时精神起来。自从高中时代看了少林寺，就迷上了武术、气功。并为此花了不少钱。这样的好事落到我身上，自然是要去看一看，开开眼界。

## 神秘古老的修炼界

做报告的气功师姓莫，是筑城气功协会的会员。一般气功师做气功报告，都会教点什么的。谁也没想到莫老师这次来并不是要教大家什么东西，而是来给大家揭开中国最神秘的气功修炼界的面纱。

莫老师说：我今天不是来教大家什么功法的，而是来和大家分享一下气功界不为人知的秘闻吧。我将要告诉你们的是，中国每年10月份左右，都会在北京举办一次最高级别的气功观摩会。到场的气功师都是各门、各派的代表（佛家、道家都有）。

我其实没有什么本事，和大家一样都是气功爱好者，本来是不可能参加这么高级别的气功观摩会的。但是每个省的气功协会，每年都有一个名额，可派代表到北京参加观摩会。由于我是筑城气功协会的会员，作为代表，我很幸运的参加了两次中国最高级别的气功观摩表演……

莫老师的讲话算是为大家揭示了修炼界的真容。许多人所周知和不为人所知的气功现象又再次在脑海中浮现。

一般气功师最常见的表演就是“搬运功”。其中又分为“大搬运”和“小搬运”。

“小搬运”其实在上世纪80年代有些电影的纪录片中有报道。通常是由一名做试验的气功师和气功科研部门的工作人员共同完成。参与测试的工作人员分两组。一组工作人员给一个用蜡封住的小瓶，里面装有100粒标有不同记号的“药片”。另一组工作人员负责用几台摄像机，在不同角度录制气功师的特异菜单演。

气功师在众目睽睽之下，用手拿着药瓶表演。气功师的手每抖一下，就有一粒药片掉出瓶外，直到100粒药片完全“搬”出药瓶。然后测试组的工作人员先看看瓶子有没有破裂、损坏，再看看药片是不是自己打的标记。当然了，药瓶自然是没损坏的，瓶盖都是完好的，蜡封的痕迹都是完好的，没有动过手脚。

测试有结果之后，再让气功师把药片“搬”回药瓶里。这样气功师又拿起药瓶、药片。每发一次功，就有一粒药片进入瓶子里，直至完全“搬”完。

“大搬运”就简单许多，气功师直接凭空移动大的对象就行。如：石块、木板啊什么东西都可以。还有其它“遥感”、“遥视”等表演。

## 印象最深的还是西藏喇嘛的超能力表演

莫老师谈到：这次他们表演的是“请太阳”。去过北京的人可能都知道，北京每年10月份的天空，基本上都是阴沉沉的看不到太阳。

表演的喇嘛双手呈莲花状，对着天空厚厚的云层开始发功。大约一分钟后，天空中的云层被撕开巴掌大小的一道裂缝，炽热的太阳正好从中露出来。然后，喇嘛双手合十，大约5分钟后，云层又再次合拢……

莫老师的气功报告再次让我陷入了沉思，同样是生活在世俗中的人，但是每个人的能力却大不一样。通过修炼正统的气功法门，不但身体会好，还会开发自身的超能力，以至生命的更高境界……

## 气功师的超能力

早在1988年，刚参加工作不久的我就请了一个月的假，在筑城的军区大礼堂学习了一个月的气功。

前来传功的是一名北京的高级气功师。讲了一个星期左右的功理功法后，他给大家展示了一点东西。

当时参加气功班的学员有一千三百多人左右。军区大礼堂实际就是专给军人放电影的大剧院。影院分两层，基本上都坐满了人。我的票是在二楼前四排的中间位置。

气功师站在一楼电影院的舞台上，叫大家把手抬起，手心对着他（男左女右），然后用手画了一个圈，嘴里喝了一声。

就在他喝完这一声后，一股强烈的热流从我的左手掌的劳宫空往指尖上走，然后瞬间左手比右手长了一截。我还清楚的记得，坐在我身旁不远处的一位小伙，看着自己长长的左手满脸通红，嘴里不停的念叨着什么……

我和这位气功师的距离怎么算也差不多有300米左右，这么远的距离不但他的功瞬间发到了，还把我的手也变长了。现实生活中的这一幕就这样定格在我心中，以前看的再多的天马行空的玄幻小说，都赶不上今天这样带给我的震撼。

一千多学员，有百分之80的人手长长了。然后气功师把手一挥，嘴里又喝了一声，手又变回了原状，像是什么也没发生过。

从那个时候开始，我就相信，气功修炼不但可以强身健体，可以修炼出许多特异功能。还可以修炼到更高层次，超越生死轮回……

## 随着时间的推移，我对古老的修炼界有了更深的了解

许多出来传功的气功师，都是中国传统文化中所说的道家或佛家功法的传人，也有一些为奇门修炼法门的。按古籍或佛经中所说：佛家、道家和奇门修炼法门大多流传于民间，有多达上万种修炼方法。

不同的社会形态，不同的时代，人们对这些气功修炼者的称呼也不一样。如：以往道家不管是修哪个道的，只要修炼有所成就的，人们就会尊他为某某真人。佛家则为某某法师等等。这些人都是有超能力、特异功能的。不管是佛家或道家，修炼的目的都很明确——就是超越生死轮回。

通过修炼正法、正道就可以长生不老，摆脱生死轮回，生命升华到比人类更加美好的另外的时空、世界去生活。在没有现代文明的古代社会，人们尊他们为神或半神。

而在当今社会，这些有特异功能的修炼者则被称为气功大师等。

气功修炼经过当今科技界不断的研究已经证实：绝对不是说教、心理暗示等虚无缥缈的东西。气功师修炼出的能量就是实证，通过修炼出的能量加强的特异功能则说明，生命可以升华到更高境界。人体的分子细胞是可以通过修炼得到改变，当能量充到一定程度后，就会改变。也就是已经不是以前的那个分子构成的肉身了。有了能量的身体就具备了超乎常人的能力……

气功修炼带给我的冲击远远的超过了易经。易经只能从数理、卦象上预测吉凶，而气功修炼则是从生命本质上升华，具备超能力直接看到过去和未来。这也是我最终放弃易经的主要原因。易经不可能让我的生命从本质上升华，修炼出像气功师那样的高能量物质。

而且绝大多数都只是传法病健身的东西，要想往高层次修炼是不可能的。到底我能不能寻找到真正高层次的修炼法门呢？